ENNAAAS



Fpamtéc mpoaywylkeg eEeTAoeLg, mepLodov Maiiou-louviou
otn ®YZIKH

OGEMA 1°
Moleg A€EELG CUMMANPWVOUV CWOTA TL TIAPAKATW TPOTACELG:
A. Otav éva ocwpa aokel Suvaun o' éva aAlo cwpa (6paon), TOTe Kal To SeUTEPO CWHO

OOKEL SUVAUN wvveveeeerereeeeiers HETPOU KO cvoeeeeeieveneee kateuBuvong oto mpwto (avtidpaon).

B. Ta uypd ackouv dUvaun oe KaBe ocwpa mou Bubiletal péoa oe avtd. H Suvaun auvtn

OVOUAZETOL ...vvvevrerenes , Elval KoTakopudn, LE GOPA TIPOC TA .eeeveeveeeeerennee KOlL TO METPO TNG
LOOUTOL LE TO weveverrrneeverereaneen TOU UYPOU TIOU €KTOTILETAL Ao TO cwia. ( Apxr Tou ApxLUnén).
OEMA 2°

A. No SLOTUTIWOETE TNV POTACN TIOU ATOTEAEL TOV MPWTO Voo tou NelTtwva.

B. X& kABe puoiko peyebog tng otnAng (1) va avtiotolyioete tn povada LETPNONG TOU OO

v otiAn (1)
(1) (m)
1. Tayxvtnta a. J
2. Epyo B. N
3. Nieon Y. m
4. Avvapn 8. N/m?
5. Metatonion €. m/s
OEMA 3°

A . MNota kivnon ovopaloupe euBUYypaUN OUOAR;
B. Na ypayete t1g €§lowoelg mou meplypddouv TNV Kivnon auth Kol va oXeSLAOETE TIG

avtiotolxeg ypadIKEC MOPACTACELG.

OEMA 4°
Ano aepootato mou PBpioketal oe UPo¢ h =40m amo 1o €dadog adrvoupe va MECEL

elevBepa Eva cwpa palog m = 2kg.



o. Na umoloylotel n apxikn SUVAMLKA €VEPYELD KABWG KOL N HNXOVLKA EVEPYELA TOU
OWHATOG.

B. Na umtoAoylotel n Suvapkn KaL n KLYNTIKA EVEPYELA TOU OwHATOG o€ UPog h =20 m.

v-. Na UTtoAoyLOTEL N KLVNTLKH EVEPYELA TOU CWHATOG Alyo TtpLv xtuttiosL oto £€6adog.

Na Bewproete apeAnTEQ TNV avTioTaon tou aépa Kot emimedo pNdeVIKAG PBapuTikAg

SUVaLKAC evépyetac To £dadoc. Alvetat: g = 10m/s.

OEMA 5°

A. Tt ovopaloupe adpavelo evOG CWHATOG;

B. Na X0pOKTNPLOETE TIG MPOTACELG TTOU 0LKOAOUOOUV WG CWOTEG | AavOaoHEVEG.

1. Ou Suvapelg mpokaAoUv pPetafoAr) otnv TaxUTATA KAl TTAPOHOPPWON TWV CWHATWY OTA
omola aokouvtal.

2. Otav €vag abAntAg ™G Apong Bapwv KpatdsL akivntn TNV pndpa o€ kdmolo VYog
n 60vapn mou ackel 6" autnv Sev MapAyeL €pyo.

3. KaBe ocwpa To omolo Kveltal £XEL KLVNTIKA EVEPYELA.

4. H tpBn eival n dSuvapn mou aokeital and £€va cwpa oe €va aA\o otav Bpiokovtal os
enadn Kal To €va KLWVElTaL o oX€on LLE TO AANO.

5. 000 peyalUtepn pala €XeL €Vo CWHO TOCO ULKPOTEPN adpavela tapouaotalel.

OEMA 6°

Y10 Slaypoppa Ttou Suthavol OXNHUATOG
v (m/s)
noplotavetal ypadikd n taxltnTa €vog A

CWHATOG TO Omolo Klveital subluypappa 10

0€ ouVAPTNON LLE TO XPOvo.

o. No tpoodlopioste to £l60¢ TNC Kivnong.

. Na umoloyioete TNV PEeTATOMION TOU >

B 4 nv n 5 t(s)
OWMOTOG YLa XpOvo At = 5s.

y. Na KaTaoKeuAoeTe TO Slaypappa B€ong - XpOVou av yvwpilleTe OTL TO CWHA TN XPOVIKN
oTlyun to = 0s Bpiloketal otn B€on Xo = Om.

OEMA 7°

Noa oxeblaoete tnv cuvioTtapevn SUvapn Kot va BPelte To HETPO TNG OTLG £EMC TIEPUTTWOELG:



F6:4N
Fi=4N Fs=4N
F>=3N F.=3N Fs=3N
_ — _—
(0) (B) (1)
OEMA 8°

A. ITLC EMOUEVEG EPWTNOELG VA ETUAEEETE TN CWOTH MpoTaon.

1. H erupnkuvon evog ehatnpiou:

a. ival ave&dptntn amo tn dUvapn MoV OLoKELTOL G° AUTO.

B. elvat avaAloyn tng SUVAUNG TTOU AOKELTAL O AUTO.

y. €lvatl avtiotpodwg avaloyn tng SUvaung mou aoKeital o' auTo.

8. Timota anod ta napanavw.

2. Eva owpo palag m = 2kg kiveital pe toaxvtnta v = 10m/s. H KLvnTikr eVEPYELA TOU £lvat:

a. 10 B.30J y. 100 6.400)

3. To épyo plog otabepnc SUvaung n omoia UETOKLWVEL Eva owpa Katd Tt dtevBuvor) tng
LooUTOL LE TO YIVOUEVO:

0. TOU HETPOU TNG SUVAUNG ETTIL TO XPOVIKO SLACTNHA YLO TO OTOL0 AUTr) aoKEe(TalL

B. Tou pETpou TG SUvVaNG €T TNV TAXVUTNTO TOU CWHATOG.

Y. TOU LETPOU TOU CWHATOG ETTL TN UETOTOMLON TOU CWHATOC.

8. tinota and ta napandvw.

B. Na ypadel n pabnuatiki oxéon mou mneplypddel tnv udpootatikn Tieon kal va
ovopaoToUV Tta cUpBoAa ou epdavilovtal otn oxeon.

OEMA 9°



To ocwpa Tou OXNUATOG KIveltal pe otabepr) tayxuTnTa
U = 4m/s katd HAKog opllovilou eTUMESOU WE TNV v

enidpaon otabepng oplovtiag duvaunc F = 30N. 4_1“_5 F
| L

o. No umoAoyioete to pétpo NG tPBNAg T. | |

B. No uTtOAOYLOETE TN UETATOMLON TOU CWHOTOC yla TO
XPOVLKO Staotnua At = 10s.
y. Na umoloyioete to €pyo tng Suvaung F kabwg kat to €pyo ¢ tPAS T ywa to 6o

XPOVLKO Slaotnpua.

Napatnpnoeig: 1) Na amavinB@olv ta 6 anod ta 9 Oépata. OAeg ol AMAVINOELS 0OG va
petapepBoULV otnv KOAA 0ag.

2) Itg epwtnoelg mMoAAAmMANG emAoynG va ypadel o aplBuog tng epwtnong Kal dimAa to
YPAUUA TNG CWOTAG OMAVTNONG.

3) Itc epwtnoelg ocwotol — AdBoug va ypaete tov aplbuod tng epwtnong kal dimAa to

YPAUUA I yLa TN owaoTr) mpotaon 1 to A yla tn AdBog mpotaon.



